
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 20.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8309 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.20 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ директорът на ОД Безопасност на храните С. – редовно призован, 

представлява се от адв. Б. с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ „Бигиари“ ЕООД - редовно призован, не изпраща представител. 

За СГП се явява прокурор К.. 

 

Страните /поотделно/  - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира ,че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото ,затова 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. Б. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Прокурорът - Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Б. – Моля да уважите жалбата. Моля да вземете предвид направеното от нас 

възражение, с което сме оспорили констатацията на решението на СРС относно 

липсата на доказателства, че наложеното наказание се основавало на изводи, но 



липсвало описание в извършеното нарушение. Нарушението се изразява в бездействие 

на воденото на съответните записи, въз основа на което се извършва контрола на 

храните. В ангажимент за извършване на записи, който се приема от самия търговец е 

записано и разписано извършването на ежедневни такива по отношение на всички 

доставяни харни. Контролният орган е установил, че се търгуват хранителни стоки, и 

че при години преди проверката липсват записи в същите тези системи, по които 

търговеца е записвал  входящо и изходящо движение на стоки. С бездействието си е 

осъществено нарушението. Изводът на СРС, че липсва основание за наложеното 

наказание е неверен. Нарушението е бездействието, което е осъществило дружеството 

преди проверката. Моля да отмените решението на СРС. Представям списък с 

разноски. 

Прокурорът – Моля да оставите решението на СРС в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.25 часа. 

        

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

         СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


